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Zuschlag János, a holokauszton viccelődő,
fiatal, szocialista politikus belebukott (?) vál-
lalkozásába. Lopott, csalt, hazudott. Utol-
érték. Mert a hazug embert könnyebb, mint a
sánta kutyát…

A kiskunhalasi szoci-üdvöske, a párt
megyei reménysége, meghatározó személyi-
sége, nem más, mint közönséges tolvaj.
Módszerének lényege: hozz létre egy alapít-
ványt, írj egy abszolút humánus tevékenység-
gel – pl. gyerekek üdültetése – pályázatot,
mutyizz rá pénzt elvtársaidtól, aztán tedd
zsebre, illetve juttass belőle vissza a döntnö-
köknek. Az összeg felhasználását igazold fik-
tív számlákkal. A gyerekek meg majd üdül-
nek máshol.

Így kerül a közpénz magánzsebbe: a híres
szoci üvegzseb-program jegyében. A vizsgá-
latok jelenlegi állása szerint bűnszövetkezet
lopott meg bennünket.

A FIDESZ a különféle hálózatok felszámolá-
sát követeli, mert szerinte szocialista pártkato-
nák állnak azok élén, és ez, a most kirobbant
ügy ismeretében, aggodalomra ad okot. Vidék-
fejlesztési iroda vezetője, Nemzeti Fejlesztési
Terv Házhoz Megy program koordinátora,
Kistérségi menedzser. Már volt szó róluk
lapunkban. Mármint a „mieinkről”. Egyikük
sem szakmai szempontok alapján került pozíci-
óba, mindannyiukat a párthűség juttatta oda.
Márpedig ezek nem jó előjelek. Ráadásul Baja
csak 50 km-re van Kiskunhalastól…

Börtönben a kiskunhalasi MSZP-s képviselő

A vesztes mérkőzés kontrollra, elgondolko-
dásra készteti a játékosokat. Nincs ez más-
ként a politikában sem. Aki egyszer súlyos
vereséget szenved, nézzen magába, mielőtt
dobálózik a szavakkal!

Beszéljünk világosan! A bajai politikai közé-
let híresen „pártfüggetlen” alakja hiteltelenül
kiabálja bele mondatait saját hangosbemondó-
jába! Hogyan hihet bárki egy olyan embernek,
aki az elmúlt tizenpár évet az egykori kommu-
nista utódpárt elvtársaként, a bajai húsosfazék
közelében töltötte? Mondjuk már ki végre,
hogy ez az ember - mielőtt hirtelen pártfügget-
len lett - az akkori szocialista polgármester gaz-
dasági jobbkezeként igen nagy szerepet játszott
abban, hogy Baja városa ma milliárdos nagy-
ságrendű adósságállománnyal rendelkezik!

Vagy ez ma így divatos? Így tisztességes?
Először ellopni, tönkre tenni mindent, aztán
belebújni a nagy odamondó-városépítő sze-
repébe? Nem álságos ez egy kicsit? Vagy ez
lenne a híres pártfüggetlen szakértelem?
Nincs ebben némi szomorú visszásság?

A politika műfaja nem mindig kíméli a
benne élőket, de mindig ad lehetőséget arra,
hogy emelt fővel távozzanak nagyszínpadá-
ról. Ez emberünk számára a katasztrofális
tavalyi önkormányzati választási szereplés
pillanatában adatott volna meg. Nem élt vele.
Azóta nem találja a helyét. Pótcselekvések
sorozatát produkálja. Mára már senki sem
veszi komolyan. Ennyit ér a cicanadrágos
szakértelem…

-lsz-

Cicanadrágos szakértelem

Baján járt Semjén Zsolt

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége által
rendezett kerekasztal-beszélgetés legutóbbi
vendége Semjén Zsolt, a KDNP elnöke volt,
aki Lanczendorfer Erzsébet, Szászfalvi
László és Hargitai János kereszténydemok-
rata képviselők társaságában látogatott
Bajára. A rendezvény végén Semjén Zsolt
válaszolt lapunk kérdéseire. Az interjú tel-
jes terjedelmében a www.hirter.hu interne-
tes hírportálon olvasható.

F.A.

Egy hónap múlva műjégpálya nyílik városunkban

2007. november 3-án nyitja meg kapuit, és
február végéig várja a csúszás szerelmeseit
az új jégpálya Baján a Szentháromság téren!
A hét minden napján 750 négyzetméter jég-
felület áll majd a szórakozni vágyók rendel-
kezésére!

A jégpálya küldetése, hogy kellemes és
tartalmas időtöltést biztosítson minden kor-
osztály számára függetlenül attól, hogy vala-
ki sportolni, szórakozni vagy csupán egy ital
mellett megpihenni szeretne.

Hétközben délelőtt szerve-
zett tanórák keretében diákok,
délután és koraeste a nagykö-
zönség számára kínál sporto-
lási lehetőséget. A késő esti
órákban a hokicsapatok mér-
hetik össze tudásukat. Minden
hétvégén meghosszabbított
nyitva tartással vár mindenkit
a létesítmény.

A kezdők számára lehetőség
nyílik arra, hogy szakképzett
oktató segítségével tanulják
meg a korcsolyázás alapjait. A
jégpálya mellett kölcsönző is
üzemelni fog, ahol 28-astól

egészen 46-os méretig remélhetően min-
denki megtalálja majd a számára legmegfe-
lelőbb csúszós lábbelit.

Azokat, akik nem (csak) korcsolyázásra
vágynak, hangulatos jégbár várja forralt
borral, teával, üdítővel és egy kis harapniva-
lóval.

Régi vágya, hogy kipróbálja a tévéből már
jól ismert csúszókorongot? Erre is lesz mód!
Aki ráérzett az ízére, még sosem hagyta el a
pályát lógó orral!

Vállalkozások figyelmébe! A pályát szegélyező palánk külső és belső oldalán rek-
lám molinó elhelyezésére kínálunk lehetőséget. A még szabad reklámhelyekről érdek-
lődjenek elérhetőségeinken!

Elérhetőségeink: telefon: 06/30/610-2307; e-mail: jegpalya@baja.hu

November 3-án nyitja kapuit a műjégpálya

Jégkorongozni szerető 3+1 fős csapatok jelentkezését várja a városi kupa szervező-
je a 06/30/915-1515-ös mobilszámon.

Ezen kívül várjuk 4 fős baráti társaságok, munkahelyi csoportok jelentkezését, akik
bajnokság keretei között szeretnék összemérni tudásukat, ügyességüket csúszóko-
rongban! Jelentkezni a lenti telefonszámon, vagy a helyszínen lehet.
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